

Otros 13 mil 100 refugiados piden pronto retorno al país



INTERCAMBIO. Los licenciados René Varela Santamaría y Miguel Ángel Chávez, (derecha) de FEPADE, suscribieron en México, acuerdos de cooperación con tres instituciones mexicanas, que enviarán catedráticos, investigadores y asesores, a contribuir al desarrollo gerencial educativo de El Salvador.



CIEN AÑOS. La condecoración "Luz C. Quinteros" le fue impuesta a Doña Tránsito Soriano Vda. de Alegria, originaria del Barrio San Jacinto, al cumplir recientemente cien años de vida. El Lic. Francisco Ponce Escalante, coordinador de la Mayordomía de Nuestra Señora de la Asunción, impone la presea ante familiares.

Tránsito busca solución problemas en terminales

Visitas periódicas está realizando el Jefe del Departamento General de Tránsito, a las terminales de Oriente y Occidente, para buscar soluciones al problema de la circulación de buses, en las mismas.

El Cnel. Luis Alonso Amaya García, manifestó, que en la visita realizada a la Terminal de Oriente, la señora Lourdes de Pacheco, presidenta y gerente, y el directivo, Lic. Efraín Torres, le informaron que trabajan arduamente, para iniciar, en los primeros días de septiembre, los trabajos de remodelación de la terminal.

Explicó que el propósito de la administración de la Terminal de Oriente, es ampliar sus instalaciones y así albergar un mayor número de buses, dar más facilidades a

los empresarios y mejorar la atención a los miles de pasajeros, que diariamente viajan al Norte y Oriente del país.

De esta manera se dará mayor seguridad a miles de personas que diariamente visitan el sector por diversos motivos, pues no solo las personas que viajan hacen uso del local, pues las terminales son visitadas por numerosas personas dedicadas al comercio.

Asimismo, el Cnel. Amaya García, acompañado del director de Transporte, Lic. Mario Salvador González, realizan visitas a las metas de microbuses, aprovechando para solicitar a los empresarios, motoristas y cobradores, su colaboración, para solucionar los diferentes problemas que enfrenta el transporte colectivo.

pasado viajó a Honduras una delegación integrada por representantes del Ministerio del Interior, Relaciones Exteriores, Dirección General de Migración y funcionarios de la Oficina del Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los Refugiados (ACNUR).

Aseguraron que el propósito de la delegación salvadoreña es la de entrevistarse con los refugiados salvadoreños ubicados en los campamentos hondureños, para conocer sus inquietudes y presentarles una amplia gama de alternativas para su asentamiento en el suelo patrio.

Por su parte, los delegados le manifestarán a la población refugiada, la voluntad del Gobierno de El Salvador de prestarles toda la colaboración necesaria para su repatriación, así como expresarles el deseo del Gobierno Central de que se integren a la vida normal y familiar en suelo salvadoreño.

Países extrarregionales ayudarán economía C.A.

El ingreso de países extrarregionales, apresura la reactivación económica de Centro América. Pues con la reforma del Convenio Constitutivo del BCIE, posiblemente se incorporarán Argentina, Brasil, México, Venezuela, España, Suecia, Francia, Alemania, Italia, Japón y Taiwan.

El Banco Centroamericano de Integración Económica (BCIE) fortalecerá su estructura financiera con el ingreso de países extrarregionales.

La medida tiende a apoyar más la reactivación económica de Centroamérica.

Para ello se incorporarán países de fuera del área como socios del Banco, siendo éstos: Argentina, Brasil, México, Venezuela, España, Suecia, Francia, Alemania, Italia, Japón y Taiwan.

Con la incorporación de estos países, se reformará el convenio Constitutivo del BCIE.

Recientemente se reunieron en Managua, Nicaragua, los ministros de Economía y presidentes de los Banco Centrales del área, para tratar sobre este particular, en su calidad de gobernadores de la Institución.

En tal sentido se tiene ya el estudio del Anteproyecto de Modificaciones al Convenio, cuya aprobación permitirá el ingreso de países extrarregionales al Banco, lo cual producirá considerable incremento en las operaciones comerciales y financieras entre los países centroamericanos, latinoamericanos, y aún de fuera del continente americano.

Con esto, además se pretende mejorar la capacidad financiera de la Institución en beneficio del desarrollo económico y social del área.

El ingreso permitirá fortalecer la estructura financiera del BCIE y expandir su base patrimonial así como su capacidad para obtener mayores recursos del mercado financiero internacional.

El ingreso permitirá fortalecer la estructura financiera del BCIE y expandir su base patrimonial así como su capacidad para obtener mayores recursos del mercado financiero internacional.



CONTINUAN LAS VISITAS. El Cnel. Luis Alonso Amaya, jefe del Departamento General de Tránsito, continúa visitando las terminales de Oriente y Occidente para evaluar los logros alcanzados en la mejor circulación de buses. Conversa con un motrista ante la presencia de personeros de Tránsito.

Más de 13 mil 100 salvadoreños refugiados, desean retornar a El Salvador, informó el Ministerio de Relaciones Exteriores, Dr. Manuel Pacas Castro, cantidad casi igual a la de repatriados en la administración Demócrata Cristiana.

Porque de 1984 a 1988, regresaron a sus hogares 13 mil 239 compatriotas, incluyendo los que retornaron en las tres repatriaciones masivas ocurridas en octubre de 1987, agosto y noviembre de 1988.

En esta oportunidad, los 13 mil 100 refugiados salvadoreños que desean regresar a El Salvador, se encuentran asentados en Campamentos de Colomoncagua, Mesa Grande y San Antonio, en la hermana República de Honduras.

Refirieron que para tener una visión realista de las necesidades y anhelos de los salvadoreños que desean retornar a El Salvador, el miércoles 16



DESTACA. La Sra. Alicia Marchessini de Landaverde, gerente general del Hotel Presidente, destaca la labor del periodista, en homenaje ofrecido a la prensa.

101 años cumplirá Escuela Honduras de Chalatenango

La Escuela de Niñas "República de Honduras", de Chalatenango, celebrará el martes 22, su Centésimo Primer Aniversario.

Su directora actual, profesora Marina Noemí Amaya de Galdámez, informa que ese centro educativo se fundó durante la presidencia del general Francisco Menéndez; en 1942, fue nominada con su actual nombre.

Gracias a la colaboración recibida, agrega la educadora, ha sido posible lograr muchas mejoras en la estructura física.

Para conmemorar el 101 aniversario de dicha Escuela, se han preparado eventos cívicos, artísticos, culturales y de diversión popular, sobresaliendo entre ellos, la elección y coronación de su reina, que se efectuará durante un festival danzante en su local, el día indicado, a partir de las 8:00 de la noche.